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(1) 生涯学習課 事務職 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私が胎内市職員を志望した理由は胎内市の行楽

地や食、文化などの良さをより多くの方々と共有し

たいと思った為です。理由は家族旅行や部活動など

で胎内市を訪れた時に感じた思い出が今でも印象

に残っているためです。特に奥胎内に代表されるよ

うな景色の良さは一見する価値があると思ってい

ます。観光だけでなく、幅広い範囲で胎内市の良さ

を伝え、それを多くの方々と共感することが出来る

のは胎内市職員が一番だと思った為、志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は胎内市教育委員会生涯学習課に配属されています。仕事内容は到着する様々な郵

便物を担当係に振り分ける庶務の仕事や催し物の企画、運営などを行っています。幅広

い仕事を担当することになる事は何となくイメージしていたのですが、自分に与えられ

る仕事から自分が軸となって動かなければならない仕事もある為、想像以上に幅の広い

仕事内容でした。仕事内容は異なっていても、達成感はどの仕事も大きく、こなすたび

に、一つ、経験を得た実感が湧いてきます。 

 

◆職場の雰囲気 

私の職場は旧黒川村役場である黒川庁舎ですので、皆様がイメージする市役所本庁舎

（旧中条町役場）とは若干雰囲気が異なるかもしれません。実際に来庁する市民の方や

業者の方は本庁舎に比べると少なく、静かな雰囲気で、仕事に集中できる環境だと感じ

ています。また、大きな事業の事前準備には同じ係内の職員同士で手伝うなど、協力し

合える環境であるという点もありがたいことだと感じています。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の魅力は奥胎内地区に代表されるような自然を活かした観光、米粉に関連した

食、古墳などといった歴史・文化、と幅広い範囲でそれぞれ特徴的な産物や場所がある

という点だと思います。一人一人、自分に合った好きな楽しみ方ができるという事が胎

内市の魅力の一つではないかと思います。また、洋上風力発電の設置に積極的で、これ

を起点にどのように胎内市が変化していくのかも楽しみなところだと思っています。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所の職員として働くことで様々な経験を得ることが出来ました。子供とのふれあ

いや司会の進行、頻度は少ないですが、庁舎の雪かきなど分野の異なる様々な仕事を多

く経験することが出来ました。これは市役所ならではだと思います。市役所の職員とし

て就職すれば、必ずどこかで皆様の長所を活かす場面が来ると思いますので、是非、市

の職員として働くことを選択肢の一つとして選んでみていただければと思います。 
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(2) 健康づくり課 保健師 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

胎内市のホームページにある子育ての当事者が悩み

を抱え込まずに相談し合い、支援の輪が広がり続けると

いう政策に非常に感銘を受けました。また、市民が主体

となって、元気・ふれあい・生きがい・つながりを柱と

した元気づくりの輪を広げていくという活動や担い手

を増やして全市で健康づくりに取り組んでいこうとす

るところにパワーを感じ、私もパワフルな市民さんと共

に胎内市の健康づくり活動に貢献したいと考えたから

です。 

 

◆仕事内容・やりがい 

元気応援係に所属しています。地区を担当し、子ども

から高齢者まで必要に応じて訪問や相談を行います。ま

た、地区のサロンに出向き、健康相談や講話を行ったり、母子健診や特定健診・がん検

診・結果説明会等で現場に従事しています。そして、元気ふれあい広め隊の活動で住民

さんと共に元気づくりプログラムを行い、健康づくりを支援しています。私は、先日初

めてのサロンで健康体操を行い、代表の方から「参加者の年代に合っていて、とてもよ

かった」と言われたことがあります。まだ緊張しながら現場で話をすることもあります

が、住民さんは温かくて、いつも皆さんの笑顔に私自身も元気をもらいながら仕事をす

ることができています。 

 

◆職場の雰囲気 

わからないことは、いつでも先輩方が親切に教えてくださいます。また、住民一人一

人のことを日頃から把握している先輩方が多く、いつもすばらしいなぁと感心していま

す。コロナ禍で外部研修に出席することが難しい状況ですが、健康づくり課では職場内

研修が充実しており、自分の行っている仕事の振り返りを先輩から助言頂く機会があっ

たり、先輩方の発表を聞き学ぶことができます。また、支援や関わりで悩んでいる時に

先輩に相談することができるので、非常にありがたいです。 

 

◆胎内市の魅力 

広大な田畑が広がり、海の方には風力発電の風車が回っていて、現場に行く際美しい

景色にいつも癒されています。リニューアルした樽ヶ橋遊園では、動物に触れエサをあ

げることができ、ゴーカートやメリーゴーランドなどに乗り物も充実しています。家族

で１日のびのびと過ごすことができ、おすすめです。米粉発祥の地であり、米粉を使っ

たスイーツや葡萄、ワインなど美味しいものも沢山あります。また、胎内市観光大使の

「やらにゃん」がとてもかわいいです。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

住民さんも職員さんもみんな温かい人ばかりで、わからないことは何でも親切に教え

てくださいます。業務担当制が進み、保健師業務を行う上で住民さんとの距離が開いて

しまう市町村が多い中、胎内市は住民さんに顔と名前を覚えて頂け、保健師が身近な相

談相手として認識してもらいやすいです。人が温かく、自然豊かな胎内市でぜひ一緒に

働きましょう。 
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(3) 市民生活課 事務職 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

以前から、住民の様々な声を聞きながら要

望に応えていく市職員の仕事に憧れをもって

いました。また私は市外出身ですが、小さい

頃から胎内チューリップフェスティバルや、

昆虫の家、胎内観音など胎内市の魅力に触れ

る機会が多く、この土地で働きたい、住んで

みたいと思ったことが胎内市を志望した大き

な理由です。 

 

◆仕事内容・やりがい 

主に 75歳以上の方が加入する後期高齢者医療保険制度に関する業務を担当してい

ます。具体的には、保険証の送付、申請・届出の窓口受付、保険料の徴収等を行っ

ています。市民の方と接する機会が多く、相手に分かりやすく伝えることの難しさ

を日々感じています。そんな中でもお客様から感謝の言葉をいただいたときにはと

てもやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

とてもあたたかく話しやすい雰囲気の職場です。知識・経験が豊富な方ばかりで、

分からないことや困ったことがあったときに相談をすると、いつでも的確なアドバ

イスをくれるので安心して業務に取り組むことができます。 

 

◆胎内市の魅力 

四季折々の自然やそれを活かしたイベントを楽しむことができることが魅力であ

ると思います。小さい頃から胎内チューリップフェスティバルに訪れていますが、

何度訪れても飽きない魅力があります。また、胎内市に移住してきて 1 年ですが、

周りの人々のあたたかさも大きな魅力の１つであると実感しています。今後もさら

に胎内市の魅力を発掘していきたいです。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は胎内市出身ではないため、新しい環境に入っていくことに期待だけでなく、

不安な気持ちを感じることもありました。ですが、実際に暮らし、働いてみて、多

くの人の優しさに触れる中で不安感もなくなり少しずつ仕事にも慣れてきました。

今、様々な業務に取り組めているのは周りの皆さんのおかげだと思います。胎内市

を志望する皆さんと一緒に働くことを楽しみにしていますし、お互いに支え合いな

がらより良い胎内市にしていきたいと考えています。 
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(4) 総合政策課 事務職 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

胎内市や地元の人たちに貢献できる仕事を

やりたいと思い、市職員の仕事が一番貢献に

つながると思ったため志望しました。  

 

◆仕事内容・やりがい 

今は総合政策課の広報情報推進係に配属さ

れて庁内のネットワークの管理を主にしてい

ます。内容は専門的なことが多く難しいですが、わからないところは上司や先輩

が優しく教えてくれます。今は難しいネットワーク系の知識を覚えることにやり

がいを感じています。 

 

◆職場の雰囲気 

先輩たちは優しい人が多いので、わからないことや困ったことなどは相談する

とすぐに助けてくれます。なので、職場の雰囲気にはすぐに慣れることができま

した。 

 

◆胎内市の魅力 

私が思う胎内市の魅力は四季それぞれに魅力をもつ「自然」だと思います。春

はチューリップ、夏は海、秋は紅葉、冬はスキー場などがあり一年間を通して自

然に触れ合うことができるのは魅力だと思います。  

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

胎内市役所はわからないことや困ったことを気軽に相談できる先輩が多いの

で、とても働きやすい職場だと個人的に思います。一緒に胎内市をよりよい場所

にしていくために頑張りましょう。  
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(5) 地域整備課 技師（建築） 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は工業高校で建築を学んでいたので、高校卒業後は

建築に携わったことがしたいと考えていました。しかし、

なかなか明確な進路の方向性が決まらずに悩んでいま

した。そんな時に胎内市で建築技師の募集があると知り、

胎内市職員を志望しました。また、わたしは胎内市の出

身ではありませんが、幼少の頃から樽ヶ橋遊園や村松浜

の海水浴場などよく胎内市に遊びに訪れており、胎内市

はとても身近な存在でした。昔から沢山お世話になって

いる胎内市のために役に立つ仕事がしたいと思ったの

も胎内市職員を志望した理由の一つです。 

 

◆仕事内容・やりがい 

主に建築基準法や都市計画法、国土利用計画法に関する事務を行っています。また少

しずつではありますが、公共建築物の工事などにも携わらせていただいています。私は

建築などに関する知識がまだ足りなく、毎日が勉強です。なので仕事をこなせていると

は決して言えません。ですが、今まで分からなかったことが分かり、その知識を業務に

活かすことができるようになった時にはとてもやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

様々な分野の幅広い知識を持った方が沢山いらっしゃって、日々刺激をもらえる職場

です。雰囲気も明るく、コミュニケーションが取りやすい環境だと思います。また職場

の上司や先輩方からは、担当の業務以外のことにも挑戦させてもらったり、私が業務で

分からないことや疑問に思ったことなどを質問したことに対しても、ただ教えて下さる

だけでなく「なんでそうなるのか」ということを自分の力で考えさせて下さったりと様々

な場面で職員として成長できる機会を与えていただいているので、とてもありがたく思

います。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の魅力は、大人も子どもも楽しめる観光スポットが沢山ある所だと思います。

その中でも樽ヶ橋遊園がお気に入りで、動物たちをのんびり眺めたり、動物たちとふれ

あったりするととても癒されます。また、胎内市は景色がとても綺麗です。春は田んぼ

の水に照らされた夕焼けがとっても美しいですし、秋になれば紅葉を間近で見ることも

できます。当たり前のようにある景色がどれも綺麗なところが、他の市町村にはあまり

無い胎内市ならではの魅力だと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

入庁する前は不安なことばかりでしたが、今では魅力的な方々と一緒にお仕事ができ

ている事にとても喜びを感じており、毎日が充実しています。試験勉強などは大変なこ

とも多いと思いますが、今までやってきたことを思い出して、熱意をもって試験に挑め

ばきっと大丈夫です。将来みなさんと一緒にお仕事ができる時を楽しみにしています。 
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(6) 生涯学習課 事務職 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は胎内市出身で、進学を機に一度新潟

を離れましたが、帰省するたびに住んでい

る時には気がつかなかった胎内市の良さや

魅力を感じました。そんな胎内市をさらに

盛り上げたい、たくさんの人に胎内市をも

っと知ってほしい、育ててくれた胎内市に

恩返しがしたいという思いが強くなり、胎

内市職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は、生涯学習課のスポーツ振興係に所属しています。市のスポーツ事業の企画

や運営に係る業務を中心に、大会激励費やスポーツバス運行事業などの業務を行っ

ています。イベントの企画には約２～３か月、事業によっては半年以上の準備期間

を要するものもあります。天候など自分ではコントロールできない外的な影響を受

け、事業が中止になるなど難しさを感じることもあります。しかし、イベントに参

加された方から、「また参加したい！」「楽しかった！」などの言葉を直接いただけ

ることがあり、大変な分、やりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

明るく活気があり、何かわからないことがあれば丁寧に教えてくれます。知識や

経験が豊富な上司や先輩をはじめ、心温かく優しい職員がたくさんいます。些細な

ことも相談できるため、一人で抱え込むことなく安心して働くことができています。 

 

◆胎内市の魅力 

自然豊かで、オールシーズン楽しめるところです。春には胎内川河川敷桜並木が

満開となり、夏には胎内平で星が良く見え、星まつりも開催されます。秋にかけて

奥胎内での美しい紅葉が広がり、冬には胎内スキー場がオープンしバラエティーに

富んだコースを楽しむことができます。また何より胎内市は人の温かさや優しさが

あり、とても住みやすい町であると実感しています。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所には様々な仕事がありますが、「胎内市をもっと良くしたい」という気持ち

があればどんな仕事でもやりがいを持って働くことができると思います。皆さんと

一緒に仕事ができる日を楽しみにしています。 
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(7) 学校教育課 技師（建築） 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

元々建築関係の民間企業に勤めていま

したが、より地域に密着した仕事がした

いと思っていました。また、これまで建

築の仕事に携わってきているので、その

知識や経験を活かし、生まれ育った胎内

市の発展に少しでも貢献できればと考え、

胎内市の建築職を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

主な仕事内容は、胎内市の施設の建築に関する工事の発注や工事監理をしてい

ます。工事の発注については、施設担当者などから要望を聞いて、設計・積算な

どをして、入札に係る資料の作成をします。そして工事中には、工事請負業者や

施設管理者と打ち合わせを行い、現場で立ち合いなどをします。改修工事など、

工事中には想定外のことも起こるので無事工事が終わったときには、達成感があ

ります。 

 

◆職場の雰囲気 

職場の皆さんは非常に親切で明るく和やかな雰囲気です。また経験豊富な上司

や先輩方がいるのでわからないことも丁寧に教えていただけるので、とても働き

やすい職場だと思います。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の魅力は、海、山、川、雪があり、自然をフィールドとして、アウトド

アアクティビティが充実しているところです。また、水が張った田んぼの景色や

夏に日本海に沈む夕日や、冬の雪景色など感動できる風景が身近にあるところも

いいと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所には様々な部署があり、たくさんの知識や技術を身に付けることができ

ると思います。胎内市をよりよくするために一緒にスキルアップしていきましょ

う。 
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(8) 福祉介護課 事務職 【2021 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

市外出身の母から、子育てをする際に行政

の方に支援していただき不安が和らいだとい

う話を聞いたことがありました。その話を聞

いたことをきっかけに、私も生まれ育った胎

内市で地域の方々に寄り添う行政の仕事に就

きたいと思うようになりました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は現在、福祉介護課障がい福祉係に所属しており、主に身体障害者手帳の交

付や、補装具交付までの手続きなどを行っております。様々な方が訪れる為、大

変なこともありますが『丁寧に説明してくれてありがとう』などの感謝の言葉を

いただけた時にはとてもやりがいを感じます。  

 

◆職場の雰囲気 

はじめは何も分からず不安でしたが、分からないことがあり質問をすると、丁

寧に教えてくださる優しい方たちばかりで、安心して仕事をすることができます。

また、仕事以外の話もたくさんしてくださるので楽しい雰囲気の職場です。  

 

◆胎内市の魅力 

自然が豊かで、四季それぞれに全く違う魅力があることです。私は特に、夏に

胎内平から見える星空がとても綺麗だと思います。周りが木で覆われているため

真っ暗で、はっきりと星空を見ることができます。その他にも、一年を通して楽

しめるスポットが、胎内市にはたくさんあります。  

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

困っていることがあると、親身になって教えてくださる優しい先輩ばかりなの

で、安心して仕事をすることができます。胎内市で職員として働きたいと思った

方は、ぜひ受験してみてください。 


